

32.5℃! 枣庄快速跨进盛夏

16日、17日将迎降雨, 干燥天气得到缓解

本报枣庄5月12日讯(记者 赵艳虹) 受暖脊暖气流影响,11日、12日枣庄迎来了热情的夏天。据气象数据显示,12日最高温度达到32.5℃,晴热升温将成为未来天气的主旋律。

12日,明媚的阳光洒满市区,尤其是正午前后,室外俨然成为一个“小火炉”,市民一出门就感觉到一股股热浪扑面而

来。怕晒的女士纷纷拿出帽子、眼镜、口罩等防晒护具,把脸遮得严严实实。许多市民也换上了清凉的夏装,“前两天还有些冷,这天热的有点突然,没注意看天气预报,在路上走一会儿,后背就汗涔涔了,夏天真的来了。”市民王先生说。

据枣庄气象台工作人员介绍,受暖脊影响,枣庄的晴热天

气将持续到16日,预计13日最高温度将达到34℃,一般盛夏时节最高气温才会达到34℃。根据气象数据显示,12日枣庄各区最高温度均飙升到30℃以上,与上周三最高温度相比,短短五天内温度上升了11.6℃。截至12日15时,峰城区最高温度达到32.5℃,为全市最高温度。

下雨天里人们往往盼天

晴,可阳光灿烂的日子也并非十全十美,出现晴热天气的这两天空气很干,12日全市平均湿度仅40.4%。而未来三天这种干燥天气还将继续,市民要尽量避免在下午1点至3点的高温时段进行户外活动。气象台工作人员表示,16日、17日将有一次降雨过程,届时会给干燥的空气带来一些湿润,缓解多日

的干燥天气。

预计,12日夜间至13日白天枣庄市天气晴间多云,最低温度21℃、最高温度34℃,西南风3至4级;14日枣庄市天气多云转晴,最低温度20℃、最高温度32℃,西南3至4级。15日枣庄市天气晴到少云,最低温度19℃、最高温度29℃,东南风2至3级。

“红色”课堂

5月10日,来自安徽合肥的近300多名高中生来到天然森林公园抱犊崮,进行森林科普和红色文化教育学习。景区结合生态旅游资源,打造森林休闲旅游,实现传统教育与现代休闲旅游的有机结合,使得景区成为培育“红色”下一代的重要课堂。

本报记者 白雪岩 本报通讯员 宋开伟 摄影报道



侄子赌气不拆院墙 叔叔盖房“被停工”

本报枣庄5月12日讯(记者 杨霄 通讯员 王荣洪 刘君) 叔侄二人因言语不合,导致事先商量好的盖房事情难以进行,准备盖房的叔侄二人只能住在搭建的简易棚里。最终经过调解,叔侄二人矛盾得以化解。

据了解,5月8日早上,余粮店村村民王某来到司法所,称他侄子家的院占了他家的宅基地,导致他现在无法盖屋,只能住在路边搭建的简易棚里。

据司法所工作人员介绍,王某的家与其侄子的家仅一墙之隔,几年前王某的侄子沿着王某家的墙边拉起了院墙,今年王某准备盖房时,前去找过侄子,其侄子称如果叔叔王某要盖房,可以把墙推倒,

不会妨碍王某施工。可现在,王某的侄子却反悔了,不同意把院墙推倒,无奈之下王某只能停工,家中不能住了,只能住在简易棚里。

随后,工作人员来到王某侄子家中,了解到,由于当初王某到其家中商谈盖房事情的时候,言辞过激,让他们一家人感到不悦,所以他们才不同意把院墙推倒。王某的侄子告诉工作人员,两人是亲戚,就是觉得叔叔王某态度不好,并没有多大矛盾纠纷。工作人员考虑到双方当事人亲属关系,两家协商解决不会伤感情,对于双方日后的相处也有利,便告知双方当事人自行解决矛盾。在工作人员的努力下,两人心平气和地坐到一起,很快矛盾得以化解,堵心墙推倒了,王某的房屋也顺利得以施工。

争遗留房产 同胞兄妹反目

司法人员调解,按照两人母亲的遗嘱执行

本报枣庄5月12日讯(记者 杨霄 通讯员 王荣洪 褚贝) 因不满父母立遗嘱将房产留给妹妹,哥哥经常到其妹妹家闹事,无奈之下,当事人只得向司法所寻求帮助。

据司法所的工作人员介绍,4月底的一天,枣庄市中区永安乡遗棠村村民张某(女)来到司法所寻求帮助。张某称她的父母已经去世,她有一个哥哥,母亲去

世之前立下书面遗嘱,将房子留给她,并有两位邻居当场签字作证,但未办理房产过户手续。近日,张某的哥哥准备结婚,便上门向张某索要房子,声称房产证上写的是母亲的名字,因此他才是房子的合法继承人。张某拒绝了哥哥的要求,此后,哥哥便隔三差五到张某家闹事,有时还到张某的工作单位无理取闹。张某实在受不了,便向司法所干警寻求

帮助。据介绍,根据《继承法》第五条规定,“继承开始后,按照法定继承办理;有遗嘱的,按照遗嘱继承或者遗赠办理;有遗赠扶养协议的,按照协议办理。”遗嘱继承的效力优先于法定继承,既然母亲已立下书面遗嘱,且有见证人,房子理所应当由妹妹张某继承。司法所工作人员与村委会人员一同找到张某的哥哥,告

诉他依照法律房子应该归他妹妹所有,如果再继续无理取闹,闹上了法庭更加得不偿失,而且到时候四邻皆知,他也没有面子。如果生活困难可以向村委会与司法所申请援助,先租个房子,找个工作,慢慢挣钱养家。经过反复耐心劝说,张某的哥哥最终同意不再向妹妹索要房子,张某也表示可以在生活上为哥哥提供一些帮助。



教防疫

为提高同学们预防疾病的防范意识和能力,近日,枣庄十五中各班级邀请医务工作者家长进课堂,为学生讲解预防禽流感、春季流行病知识,受到同学们的欢迎。

本报通讯员 王伯学 本报记者 李婷婷 摄影报道

文明城市 · 幸福人

齐鲁晚报《今日枣庄》全心全意为枣庄人民服务